
Amikor megszületik benned az elhatározás „Búvárkodni szeretnék!” egy sor kérdéssel találod 
magad szemben. Hol kezdjem? Kihez, forduljak? 
Hallottál már ezt azt, talán van olyan ismerősöd is aki már búvárkodik s már mesélt is neked 
erről arról valamit. Igen ám de mások mást mondanak, az interneten mást is láttál! Hogyan 
igazodj el, amikor annyi iskola, oktatási rendszer hírdeti magát! 

Melyiket válasszam ? 

A leghelyesebben akkor jársz el ha nem rendszert hanem oktatót választasz !
Nem a mennyiség a minőség a fontos.

Mottó: " Minden rendszer jó! Elsősorban oktatót válasz!  Mindenki ugyanabban a közegben (H2O) 
búvárkodik  !" 

Két különbség ami mégis segíthet a rendszerek közötti eligazodásban : 

• A mai  profitorientált  világban  érdemes elgondolkodni  azon,  mely  rendszerek  mit  képviselnek.
A  világon  a  legtöbb  rendszer,  így  oktatókat  tömörítő  szervezetek,  logikusan  azok  érdekeit 
képviselik. (Ha ma még csak az alapfokú tanfolyam, jár is az eszedben, tekints egy kicsit előbbre! 
Számolj: Hány vizsgát kell tennem ahhoz, hogy merülésvezető, oktató legyek ) Ezzel szemben 
mit képvisel a CMAS ?

• un. „filozófia különbség” A  CMAS nem tiltja az 50 m mélységig terjedő,  akár dekompressziós 
merülést sem, hanem inkább felkészíti a búvárokat annak technikájára és biztonsági kérdéseire. 
Más rendszerek által használt táblázatok nem is tartalmaznak 40m-nél mélyebb értékeket, illetve 
nem alkalmasak dekompressziós merülés végrehajtására. ( Figyelem ez nem azt jelenti a CMAS 
dekompressziós merülésre biztatna, csupán azt nem tilt ! )

Mit jelent a      C.M.A.S.   ?  

1959 januárjában  Monacóban  alapították  meg  a  Víz  alatti  Tevékenységek  Világszövetségét, 
francia  neve  után  (Confederation  Mondiale  des  Activites  Subaquatiques)  a  C.M.A.S.-t.  A 

világszövetség első elnöke Jacques-Yves Cousteau kapitány lett aki 1943-
ban szabadalmaztatta Emil  Gagnan mérnökkel az autonóm, automatikus 
működésű  sűrítette  levegős  légzőkészüléket,  az  Aqua-Lung-ot  mely 
forradalmasította  a  búvárkodást.  Napjainkban  a  CMAS valamennyi 
földrészről  több  mint  100  ország  nemzeti  búvárszövetségének  tagjait 
foglalja  össze  és  irányítja  Rómából,  olyan  tekintélyes  nemzetközi 
szervezettel,  mint  például  a  DAN (búvárbiztonság),  a  TDI  és az IANTD 
(technikai  merülések),  nem  nyereségérdekelt  (non  profit)  szervezetként, 

szabályzatok és ajánlások útján.

A sport, a technikai és tudományos bizottságokban folyó munka felöleli a versenysporttól kezdve 
az oktatáson, az orvosi képzésen, a fotózáson, a barlangkutatáson át, többek között a régészetig, a 
víz  alatti  tevékenységek  igen  széles  palettáját.  Pl.:  Az  uszonyos  búvárúszás  szabályrendszere  a 
CMAS szabályrendszere.
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A gyakorlat szerint az Európai Unió egyre több tagországában a hivatalosan elismert sportbúvár 
szakoktatók ugyancsak  CMAS rendszerű oktatást és minősítést kapnak. Az Európai Szabványügyi 
szervezet (CEN) a búvárturizmus keretében kedvtelésből búvárkodókra, a búvároktatókra, valamint a 
szolgáltató  bázisokra  kidolgozott  és  2004-ben  hatályba  lépő  Euro  Normái  is  messzemenően 
figyelembe veszik a CMAS ajánlásokat.

A  CMAS dolgozott  ki  a  könnyűbúvárok  számára  először  nemzetközi  oktatási  és  minősítési 
rendszert 1960-ban. Ajánlásainak (CMAS Standard) számos eleme - például az alapvető fontosságú 
kifejezések - elterjedt az egész világon.

  A  Magyar  Könnyűbúvár  Szakszövetség  (MBSZ)  1969-ben  lépett  be  a  CMAS-ba  és 
világszövetség  irányelveinek  megfelelő  első  búvárminősítéseket  1970-től  adták  ki 
Magyarországon kölönböző búvárklubokban.  A világszövetség 1991-ben ismerte el az MKBSZ 
jogutódja,  a Magyar Búvár Szakszövetség minősítési rendszerének egyenértékűségét, s azóta az 
MBSZ is kiadhatja az egész világon ismert és elismert CMAS minősítést.

Miért éppen a   C.M.A.S.   rendszert ajánljuk?  

Mert a CMAS a legnagyobb hagyománnyal rendelkező nemzetközi búvárszövetség. Nem tilt, 
hanem tanít, önálló, felkészült, ismereteit gyakorlatban is alkalmazni tudó búvárokat kíván képezni.

Mottó: " Mindenkit meg lehet tanítani búvárkodni, csak van akinek több időre van szüksége!" 

Mert  Magyarországon  az  MBSZ-CMAS  alapfokú  egycsillagos  búvártanfolyamai  adják  a  z 
egyik legalaposabb képzést a hazánkban működő oktatási rendszerek közül. A nemzetközileg is 

elismert  teljes  önállóságot  biztosító  kétcsillagos  haladó,  valamint  a 
háromcsillagos  merülésvezető-búvár  tanfolyamok  -  és  a  közöttük  előírt 
merülések  -  olyan  széles  körű  elméleti  és  gyakorlati  képzést  adnak, 
amelyet  máshol  csak  több  speciális  tanfolyamon  lehet  megszerezni.  
A fokozatok megszerzéséhez előírt merülési szám, megszerzése kötelező 
(nem lehetsz egy nyár alatt oktató!).

A CMAS non profit szervezet, "csak" 300.000 kártyát ad ki évente, mert 
nem a nyereséget, hanem a búvárok alapos felkészítését tartja a legfontosabbnak, s mivel a CMAS 
például mindössze két egymásra épülő tanfolyammal és legalább 25 merüléssel képez egycsillagos 
("alapfokú") búvárból kétcsillagos (teljesen önálló "haladó") búvárt így nincs is szüksége annyi kártya 
kiadására.

Az  európai  gondolkodású  CMAS nem  tilt,  hanem  tanít.  A  CMAS rendszer  ismeri  a  reális 
igényeket  és  egy  kétcsillagos  búvárt  például  -  egyedülálló  módon  -  további  tanfolyam  nélkül  is 
felkészít 50 méter mélységig terjedő dekompressziós merülésre! Ugyanakkor ez az egyetlen oktatási 
rendszer  Magyarországon,  amelynél  -  a  minőség  biztosítása  érdekében  -  az  oktatók  munkáját 
vizsgabiztos felügyeli.

Mert Magyarországon a  CMAS rendszerű oktatás folyik a legtöbb helyen, a legtöbb oktatóval, 
akik között  a legnagyobb tapasztalattal rendelkező búvárok és búvárspecialisták pl.  légzőkészülék 
szakértők,  víz  alatti  barlangkutatók,  mentőbúvárok,  ipari-  és  nehézbúvárok,  búvárfotográfusok 
találhatók.
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